

COMPAGNIE PLASTIC OMNIUM SE

Incorporated in France with European Company and issued capital of 8,827,329.18 euros

Headquarters: 19, Boulevard Jules Carteret – 69007 LYON Registered in Lyon, no. 955 512 611 – APE business identification code: 6420 Z

Levallois, July 25, 2022 - 6:45 am CET

AVAILABILITY OF THE 2022 INTERIM RESULTS REPORT

The 2022 Interim Results Report of Compagnie Plastic Omnium is available:

- On the website: www.plasticomnium.com
- On request sent by post to the following address:

Compagnie Plastic Omnium Direction de la Communication Financière 1, Allée Pierre Burelle 92300 Levallois-Perret



About Plastic Omnium

A world leader, Plastic Omnium provides innovative solutions for a more connected and sustainable mobility. The Group develops and produces intelligent exterior systems, clean energy systems and customized complex modules. With €8 billion economic revenue in 2021, an international footprint of 137 plants and 31 R&D centers, Plastic Omnium relies on its 30,000 employees to meet the challenges of clean and smart mobility. Innovation-driven since its creation, Plastic Omnium is now paving the way for zero carbon mobility through its investments in hydrogen solutions, where the Group has ambitions to become world leader throughout the entire value chain.

Plastic Omnium is listed on Euronext Paris, compartment A, is eligible for the Deferred Settlement Service (SRD) and is part of the SBF 120 and CAC Mid 60 indices (ISIN code: FR0000124570). www.plasticomnium.com

Contacts:

Investor Relations: Audrey ARNOUX audrey.arnoux@plasticomnium.com

Press: Sarah ADIL

sarah.adil@plasticomnium.com